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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 1.995

Aos 30 (trinta) dias do mês de junho do ano de 2.015 (dois mil e quinze), às 17h15min, na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente Castello Branco,

Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 20ª Sessão Ordinária, durante o 2º Período Ordinário,

do 3º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os Vereadores da atual legislatura, a saber: ADELMO

JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO TONIELO/PT, ITALVINO FRANCISCO MIOTTO/PSD, JAIRO

MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS TONIELO/PP, NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD,

ROBERTO SECCO/PT e VALDIR DAL BELLO/PSDB. Foi verificada a presença de todos e confirmada

a existência de “quorum”, o Senhor Presidente cumprimentou os Senhores Vereadores e ao

proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE

SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE: 1) O Senhor Presidente pediu para que os

Vereadores assinassem o livro de presenças e a ficha de inscrição para o uso da palavra livre. 2)

O Senhor Presidente solicitou para a Segunda Secretária para que fizesse a leitura da ata da

sessão anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da sessão anterior, de n° 1.994 (um mil

novecentos e noventa e quatro), de 23 (vinte e três) de junho de 2015 (dois mil e quinze) para

deliberação plenária, sendo colocada em discussão e votação. Encerrada a discussão a ata foi

colocada em votação, sendo aprovada unanimidade. 3) Pelo Sr. Presidente foi concedida a

palavra à Segunda Secretária, Vereadora NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB para que procedesse

às leituras das correspondências recebidas e enviadas, e demais expedientes, conforme segue:

A) Sobre o Projeto de Lei nº 018/2015, de 23/06/2015, que autoriza a cessão de servidor

municipal efetivo para os serviços de emissão de Guias de Trânsito Animal (GTA) e entrega e

recebimento de brincos para o gado bovino, em parceria agrícola com a Companhia

integrada do Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina – CIDASC e dá outras providências,

foram lidos os pareceres das comissões de constituição justiça e redação (023/2015, de

25/06/2015), de finanças, orçamento e fiscalização financeira (025/2015, de 25/06/2015), não se

constatando vícios de ilegalidade ou inconstitucionalidade em referido projeto, razão pela qual

ambos foram favoráveis para votação da matéria em plenário. B) Ofício nº 08/2015, de

22/06/2015, oriundo do Poder Executivo Municipal, que encaminha o balancete mensal e as

respectivas notas de empenho, relativas ao mês de maio de 2015, da Prefeitura Municipal e dos

seguintes fundos municipais: saúde, assistência social, rotativo habitacional, desenvolvimento

agropecuário, infância e adolescência. C) Comunicado CM 145202/2015, de 10/06/2015,

oriundo do Ministério da Educação, que comunica a liberação de recursos do FNDE. D)

Comunicado CM 151467/2015, de 18/06/2015, oriundo do Ministério da Educação, que

comunica a liberação de recursos do FNDE. E) Ofício circular nº 003/2015, de 18/06/2015, da

UVESC, sobre a proposição de realização de sessão solene para homenagear os

administradores. F) Ofício nº 0243/2015, de 30/06/2015, oriundo do Poder Executivo Municipal,

que envia atos oficiais do Poder Executivo para que sejam homologados. 4) O Sr. Presidente

pediu a palavra e comunicou a todos os Vereadores, como já é de conhecimento, que a

Câmara de Vereadores de Presidente Castello Branco firmou em outubro de 2014 um Termo de

Ajustamento de Conduta (TAC) com o Ministério Público de Concórdia, visando implementar na

prática a sua autonomia administrativa e financeira, bem como implementar o portal da
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transparência, exigência decorrente de lei. Assim, desde que assumi a Presidência da Mesa, dei

continuidade aos trabalhos iniciados pelo então Presidente, Ademir Pedro Tonielo/PT, podendo

citar que há meses o portal da transparência já foi implementado, cujo desenvolvimento da

página foi elaborado em conjunto com a FECAM. Desde então a funcionária Kellin está

habilitada a inserir no portal da transparência da Câmara todas as informações relativas ao

funcionamento da Casa, inserir documentos diversos, inclusive as atas das sessões, projetos e

demais informações. Agora, mais recentemente, criamos o CNPJ próprio da Câmara, com o

qual pudemos abrir conta bancária junto ao Banco do Brasil, e adquirimos sistema próprio de

contabilidade. Diante disso, informo a todos os Nobres Vereadores que desvinculação efetiva

da Câmara em relação ao Poder Executivo ocorrerá a partir de 01/07/2015, data a partir da

qual a Câmara deve ser responsável pela gestão dos seus recursos financeiros definidos em lei,

repassados pelo município, arcar com as despesas próprias de pessoal, aluguel, sistema,

contabilidade e outros, de forma que não será mais um órgão da estrutura administrativa do

município, mas sim uma unidade gestora autônoma. É bom que todos os Vereadores saibam

que em função disso as despesas da Câmara também vão aumentar, pois decorre de Lei a

necessidade de termos um contador próprio, arcar com os custos mensais de sistema contábil,

dentre outros. Por esta razão solicito aos Nobres Colegas a compreensão, principalmente neste

período de transição, certo de que assim agindo estaremos cumprindo nosso dever dentro da

legalidade. DA PALAVRA LIVRE: O Vereador Ademir Pedro Tonielo/PT inscreveu-se previamente

para a palavra livre e fez uso da mesma nos termos seguintes: Cumprimento o Sr. Presidente, Sra.

Vereadora, Vereadores, Secretária, Assessor Jurídico e visitante. Já fiz o pedido ao Prefeito e ao

Secretário de Obras que fizessem a reforma no bueiro que dá acesso à propriedade do Sr.

Divaldino Masson, em Linha Taquaral, que vem dificultando o acesso dos caminhões à

propriedade.  Também que fosse feita a troca de tubos no bueiro que dá acesso à propriedade

do Sr. Silvino Gemi, também na comunidade de Linha Taquaral. Fiz novamente o pedido ao

Secretário de Obras que fosse feito um bueiro na estrada geral próximo a propriedade de Izacir

Moura, também em Linha Taquaral, sendo que faz muito tempo que venho pedindo esse bueiro,

pois quando chove a água desce toda na frente da casa. Finalizando o Vereador agradeceu e

encerrou seu pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Em segunda e última discussão e votação o

Projeto de Lei nº 015/2015, de 16/06/2015, que autoriza a realização de despesas com

homenagem aos portadores de deficiência intelectual múltipla ou física de Presidente Castello

Branco, alusivo à Semana Nacional dos Portadores de Deficiência Intelectual Múltipla ou Física,

e dá outras providências. O projeto foi colocado em discussão. Após discussão foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em segunda e última discussão e votação o

Projeto de Lei nº 016/2015, de 16/06/2015, que autoriza a realização de despesas com as

festividades em homenagem aos Pais Castellenses e dá outras providências. O projeto foi

colocado em discussão. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Em segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei nº 017/2015, de

16/06/2015, que autoriza a realização de despesas de viagem de representação cultural para o

Coral Boa Vontade de Linha Taquaral, do município de Presidente Castello Branco/SC, e dá

outras providências. O projeto foi colocado em discussão. Após discussão foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei

nº 018/2015, de 23/06/2015, que autoriza a cessão de servidor municipal efetivo para os serviços

de emissão de guias de trânsito animal (GTA) e entrega e recebimento de brincos para o gado
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bovino, em parceria agrícola com a Companhia Integrada do Desenvolvimento Agrícola de

Santa Catarina – CIDASC e dá outras providências. O projeto foi colocado em discussão. Após

discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. DO ENCERRAMENTO DA

SESSÃO: Convoco os Nobres Vereadores para a realização de sessão ordinária, designada para

o dia 07/07/2015, as 17:15 horas. Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________

Roberto Albara
Presidente

Italvino Francisco Miotto
Primeiro Secretário


